

特价488元即享京津4日亲情游

没有强制购物没有单独消费景点,想给爸妈送份孝礼赶紧行动吧!

本报10月15日讯(记者 张菁) 今日一早,第一批报名的乘客已经乘坐新干线豪华大巴愉快进京,全程无强制购物,更无需额外交景点费用,临近重阳节,带父母跟随我们一起游览京城,为终日操劳的父母送上一份亲情大礼吧!10月22日和29日的团次正在火热报名中,如有需要,请尽快联系我们。

精彩之旅第一天,我们集合后,乘豪华空调旅游大巴车赴天

津。途经东营黄河大桥,母亲河即将在此入海。抵达天津,车游天津市容市貌,参观国家一级博物馆——周邓纪念馆,游览国家4A景区——青龙潭水上公园。之后乘车赴北京,晚餐后入住酒店休息。

精彩之旅第二天,我们将参观中国军事博物馆,游览国家5A级旅游景区——天坛,以及世界上现存规模最大、保存最为完整的古典建筑群——故宫博物院。

当然,少不了要看一看在电视上已经看过百遍的,中国人都知道的天安门广场,在毛主席纪念馆瞻仰一代伟人毛主席仪容,向人民英雄纪念碑致敬,外观我国最高立法机关的会议地点人民大会堂外景。傍晚,我们会观赏庄严肃穆的天安门升旗仪式,领略国旗班护旗手的飒爽英姿。到了晚上,我们可以悠闲地逛一逛王府井,可在东华门小吃街自行品尝北京及各地风味小吃。我们还

特别为大家准备了夜游长安街,看繁华首都的霓虹灯光,感受大阅兵时方队和主席走过的路。

第三天早餐后,参观玉器馆、水晶和超值震撼精彩绝伦的奥运杂技表演《鼎盛王朝》。居庸关长城也是要好好走一走的,从此再无“不到长城非好汉”的遗憾。十三陵、长陵的历史,必然有很多人还未清楚了,可以借此机会,再加深我们对历史的感悟。再者,奥林匹克公园、鸟巢、

水立方、玲珑塔的夜景那也是北京的一大标志,夜晚璀璨炫丽的灯光,仿佛让人穿越时空,回到2008年奥运会开幕式现场。

第四天我们会参观珠宝馆并游览皇家园林——颐和园。之后将乘车离开首都北京,返回烟台温暖的家中,结束愉快旅程!

如果你已心动,如果你不想让父母独自在家中过节,就来电为他们送上这份孝心吧!电话:13105294905,张女士。

20天,让学习成绩大幅度提升

学习能力训练,改变一生的学习习惯

上课溜号、注意力不集中;丢三落四、马虎、知识点记不住;写作业拖拉、慢;学习效率低等学习能力发展滞后,父母们是否因为孩子的这些问题大伤脑筋?苦口婆心的说教和疯狂地去补习班也不见成绩大幅度提高,原因何在?

英凡学习能力训练课程运用神经科学、教育学、教育心理学、脑科学、行为科学等理论,通过该体系20天的强化训练,能迅速提高孩子的各项学习能力,孩子通过训练最明显的变化是学习兴趣和自信心大大提高,学习效率明显提升,注意力不集中的状况大大改善,学习自觉性和主动性逐步形成,学习成绩大幅度提高,很多学生脱胎换骨的变化令家长和老师惊奇不已!

从后进生到班级学习委员

三年级的谦谦(化名)学习上没主动性,家长不逼不学;效率低,一个作业写半天;上课溜号,注意力不集中;做事丢三落四,没有条理。学习成绩处于班级的下游,报了很

多补习班,也找家教不见成效。

谦谦的家长在朋友的推荐下来到了学习能力训练班。令家长吃惊的是,几次课,谦谦就开始发生变化,而短短的一个全程训练,谦谦竟然像换了一个人:由任性变得懂事了,做事有条理了。“特别是学习上,发生了根本性的变化,学习主动性、效率性和注意力大大提高”,谦谦爸爸说。这种变化的结果,是学习成绩直线上升,期末考试,平均分98.5分,数学考了满分,区里语文抽考满分,名次由班级40名左右升至班级第二名并成功当选学习委员。

从急剧滑落到进入优秀行列

初二学生小霖(化名)小学时

成绩还算优秀。然而,考入初中后学习能力的制约使他表现出极大的不适应,学习成绩急剧滑落,到初二已经滑到年级200多名。恶补一年多无效后,小霖的妈妈把他送到了英凡,老师准确的诊断和一针见血的分析,让妈妈信服,也让他重树信心。训练结束后,学习能力大大提高的他充满了自信。仅仅一个学期,小霖一跃冲到了年级第19名。

小霖的妈妈感慨万千:在孩子被学习能力困扰时,确实不能有病乱投医,否则,真可能贻误孩子的终身。感谢英凡,是他们让孩子发生这样天翻地覆的变化。

抢报热线:6247171
15165709297

地址:第一大道1807-2室

烟台两旅行社入围首批山东智慧旅行社

本报10月15日讯(记者 秦雪丽)日前,山东省旅游局公布首批山东省智慧旅行社名单,烟台中国国际旅行社有限公司、烟台江山国际旅行社有限公司两家旅行社榜上有名。

为全面推动我省信息化建设,增强旅行社信息化水平,促进线上线下融合,2014年,省旅游局推出《山东省智慧旅行社评定标准》,开展智慧旅行社评定工作。按标准,20家旅行社被批准为首批山东省智慧旅行社。

据了解,烟台中国国际旅行社2006年开始使用互联网做公司宣传和品牌推广,通过多年完善改进,已实现在线咨询、业务解答、网上预订、银行打款、签订合同等功能。烟台江山国际旅行社2013年创建了烟台旅游圈网络科技有限公司,创立了微信公众平台“烟台旅游圈网络科技”订阅号,2014年又创办了“烟台门票网”电子门票分销系统,为游客提供景区游览无纸化操作。

齐鲁晚报·今日烟台

百万大报 全国影响

资讯“巨无霸”

一吃就上瘾

山东省第一都市报
中国最具价值品牌500强
中国发行量最大报纸前十强
世界日报发行量百强第22名
《今日烟台》为烟台读者量身打造
新闻服务资讯应有尽有
一报在手有家有国有天下

